TPEBOBAHUA K CAP

1. YCTOMYMBOCTb — CMOCOOHOCMb 8038palambCsi 8 ycmaHo8UsWUUCs
Pexum rnocie npekpaweHusi delicmeusi 803MyweHUU.

2.BbicOoKas TOYHOCTb B YCTaHOBUBLLUUXCSH PeXUMaX — Masiasl eesiuvdUHa
owubKu (paccoasiacoeaHusi) nocJsie 3asepuweHusi nepexooHbIX
rnpoueccoes.

3.Bbicokoe KayecTBO NepexoaHbIX NpoLeccoB — He60JIbWoe epemsi
peaynupoeaHusi, nepepezysiupoeaHue, Kou4ecmaeo kosiebaHudll.

4.M'py60oCTb (POBACTHOCTL) — CITOCOBHOCMb COXPaHsIMb Ka4€Cmeo
pabombi npu Heb6os1bWUX OMKI/TIOHEeHUsIX Nnapamempoes o6bLekma om
UCXOOHBLIX 8 rnpouecce 3Kcrjiyamayuu cucmemsl.




OBLWAA PYHKUUOHAJIIbHAA CXEMA KOHTYPA PEIYJINMPOBAHUA

Y*(t)




NMPAMEPbBI NEPEXOAHBLIX MPOLIECCOB B CAP




PABOTA PA3INTNYHbLIX KAHAJIOB NMUO-perynaTopa

1. OTpaboTka cTyneHuyaToro 3agaHma 2. [opaBneHue cTyneH4YaToro BO3mMyLleHus
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BapuaHTbl 3agaHun
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"IRCICPHMEHTATHHB 1 MeTo 1 Sixiiepa- HIom ca

- Omemromms 1T H I KaHabI peryieropa (HX Kod(pHIHeHTb]

YCHIIEHITA CIeTIaTb H}"J’IC‘BI)II\HI)

2. TTocrerneHHo VBETHIHBAA KO3 (ppranieHT YCHITEHHA
TPOTIOLHOHATIEHOI O KaHAMa Kpp JOOHIBCGA  HesaTyXaroLFX
KQnme0aHHI B CHCTeMe (KOmeGaHHA ¢ ITOCTOSAHHOH aMITHTYIOL).
TTomyuneieecs 3HaueHHe K 000 Ha M Kn*.

3. 3aHKCHPOB AT MePHOI KOIeOaH I ( 000 3HATHM ero T).

4. OrmpenernHts mapaMerps! 1T v I peryATopa I MOMOILH
(popuyIL, MPHBENEHHBIK B TaOIHLIE.

Perymarop K Ky Ky
III1 045Ky 054Ky /T
T 06K 12Kn /T 0075Kn T

5. Hactponte INI peryearop. BeINHITE  MOJETHPOBAHIE
TEPEXOHBIX ITPOLIECCOB H 3aITHCATh HX XaPaKT €PHCTHKIL
a) IpH oTpadoTKe 3aJaHHA 1(t);

D) Ip# [0JABTIEHHH BO3MYIIIEHHA 1 (t).
6. Hactponme IIIT peryiearop. BeIOMHITE MOJETHPOBAHIE

TIEPEXOIHBIX ITPOLIECCOB H 3aITHCATH HX XaPaKT €PHCTHKIL
C) I oTpadoTKe 3aJaHiA 1(t);
d) IIH 10JABTIEHHH BO3MYLLIEHHA 1 (t).
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Huxenepuas HacTpoiika 11 peryvasitopa

C40-NnpouUeHTHbBIM

C 20-NPOUEHTHDIM nepeperynmposaHuem
Anepuoauyeckum nepeperynuposaHuem (MUHUMYM
KBaapaTU4YHOro
KpUTEpUA)
o5 ce 05 ce ce
T,=06-T,, T, = o T“ Timl..




Inxenepuast HacTpoiika 11T pervasitopa

C40-npoOUEHTHDbIM

C 20-NnpoOUEHTHbIM nepeperyamposaHmem
Anepuoamyeckmin nepeperyamposaHuem (MUHUMYM
KB3APAaTUYHOrro
KPUTEpPUA)
095-T 12:T 095.-T
KP = 9 o0 Kp = of KP = '.9 o
Koc'tca K“-T“ K“-IM
T,=24-T, T,=20-T,, T,=13-T,
Kn=04-T, Kn=04-T, Kn=05-T,




